

其肉，何不就相對的牽引其業侵身，如此說明道理簡單淺白，但要真正用心去領悟去深行才是智者。修行之人對萬物都需視同一體，所謂無緣大慈，同體大悲啊！

* * * * *

彌勒尊佛 降

九十七年三月廿五日戊子年二月十八日

著書：修行要懂得轉念求得心靈解脫

今特別再來述解，修行要在心念上作「淨化」這一門功夫。修行為何需要淨化心念呢？

道理在於，一般俗眾生活，從居家到外界任何的接觸，

都必定會在諸等不同境景，產生不同觀感見解。這好比人與人交往，人際相處必定會有不同想法、不同作風，導致心念墨礙。居家生活諸等事情，又何不是有如此之現象？就因心念不能融入其它不同思維，自我之意念執著終使心不得平靜，心一起伏，自然不淨（靜），而又隨著執著墨礙不除延生諸般痛苦。修行非止於外在，端正身心求個解脫這才重要。

凡一切動念，心是主，明白痛苦處就不會在無明無知下過日子，世間人總常誤認為，身為帝王者衣食無缺無憂無苦是至尊至貴至富，而以為富貴榮華者無憂無苦才是最大福報，誤將窮苦認為是苦，其實是心不得清靜安寧者、放不下者，才是真正的是苦啊！

如何從修行得到真正的解脫，一切基礎從「心」開始，逢諸逆境、逢諸惡口都要轉念成智。因為一般人，都最容易在心念上轉不過來，不從智求悟求解脫，必易落入境景諸苦折磨，倘若能從一切事境，用智去判斷，則必能先洞察知因而避免果報形成。意念一轉，心得開悟，怎會有苦受之業。是以修行，是在身外感受、心內感受求取不染不著，如此修行，可說身無礙、心無掛。



大勢至菩薩 降

九十七年四月一日戊子年二月廿五日

著書：修行需多持誦佛號、經咒

說到佛號，瞬間之念，就是想到「阿彌陀佛」，「觀音菩薩」。

一般在家居士，日常虔拜供敬，從地方神司福德正神或宮廟主神神司，都各隨因緣，結下法緣、善緣。然在一般人祈求、求感應廣在於句句菩薩、句句佛，佛號可說自幼就深根在人們心靈之中，就連小孩子都能朗朗上口，此證實了眾生皆俱佛性，故當與佛相應。而修行為何要持誦佛號、經咒？乃因凡身業報歷劫輪迴，身已繫深宿業，而今輪迴到這人間，必會隨著因緣果報承受，或再造作因果業愆，導致生

生世世流轉不息。

修行者在這形相無相空間，都有可能隨境造業，亦或是難定心性，想要不受世間一切假相誘惑，此若心念無法排除外境諸相與內境諸系念糾纏，恐難得清靜解脫的，而要求得清靜淨土（捷徑），方便法就是誦唸佛號。昔日聖佛開悟都由經文、咒文當中了義証覺，相對修行者，如不能加倍在經咒上研參得悟，如何能了脫呢？

現今修行法門頗為廣泛，各宗教門皆有殊法傳承來教習初修行入門者，但無論如何，修行者要知道，凡眾都已離不開句句佛號深奠在心了，況乎是修行之人，此希切記念念不忘阿彌陀佛。

大勢至菩薩 降

九十七年四月八日丁亥年三月三日

著書：從經藏參悟了義作修之本

今夜再來述說，修行為何需要參研了義經文精髓。大乘佛法經藏延傳數千年，而佛法將所有精髓都明載經典當中，聖、佛所累積覺悟傳承之於經義，故修行者亦更需從經藏中取義作為修行之本。

講到諸佛菩薩，示現人間都有應時應運殊緣，而經典傳承世間也是順應時運之法。修行人對經典讀誦，常有忽略參研開悟其義，此對修行必然少了一大助力，這是修行者要去了解的事。為何說經義為作修之本？簡單的說法，就是要世人從研修經典中得到破除迷障，從各承傳經藏了義証覺，又

在了義中得到真解脫。舉例參研父母恩重難報經，參悟了義後要深行為何？又參研金剛經了義經文，當下覺悟到要破除什麼？

凡諸等等經藏都有最殊勝上乘妙法，唯待修行者用心去參、去悟，因為降生人間終究必空，緣生緣滅都在一瞬間，如不能借這假身參透一切，那假身終滅之日來臨時又何不是沉戀人間再次輪迴呢？世人要醒而悟啊！



大勢至菩薩 降

九十七年四月廿五日戊子年三月二十日

著書：修行需有善智明辨的心

今日講解修行需有善智明辨之心，言修行則需要具備，何故？

這是一個簡單的道理，其實每一個人都具備無窮無盡的智慧，但往往在一時間難把智慧發揮，導致心靈沈陷諸種苦境當中。好比大家都知道，慾妄心若過大，必貪念不斷，而這心必定延生煩惱不止，為金錢煩惱不斷、為情愛煩惱不斷、為權利煩惱不斷、為行（車）、為住（房子）、為坐（家居）、為臥（家中居睡用品），諸等等都沉浸在慾妄的糾纏，使心靈難脫苦障放之不下、丟之不了，以上等等問題

人人難道不知道、不明白，沒智慧可以去分辨嗎？問題出於何處？在於執著太深，將一切非實非永久的東西，都誤認是自我永久的東西，求的是什麼呢？何不就是求個享受佔為已有而已。

修行就是要能明辨這些錯誤的執著，進而用智慧去從中修正，如知慾妄過大會導致煩惱不斷，就要時用清心寡慾的心來破解。再簡單一點解釋，就是善用智慧去分辨，世間的任何東西什麼是你（妳）的，實無一物，全然只是暫借所用啊！

而又食好、食壞，東西一入肚有何分別？美食佳餚能飽足、粗食淡飯又何嘗不能飽足？住好的、穿好的、睡好的又何嘗不是人在世間時暫用的呢？只要明智去體悟，一旦這身

消逝，住的、用的、食的，有什麼能帶得走呢？要明凡心是很容易迷戀人世間一切假相，又因一切假相使心不安，貪求爭奪致使原本靈智迷惑，而修行乃是要破除凡心的種種迷障，斷除諸等煩惱，使心靈安住原有光陀，這就是求修的意義。修行能破除一切苦障，故聞法者要用心去領悟、體會，方不淪落苦障深淵。

* * * * *

大勢至菩薩 降

九十七年四月廿九日戊子年三月廿四日

著書：修行需求修究竟解脫法門

再闡述修行之人，在修持任何法門，除需一門深入外，更要取修究竟解脫法門。

講解到這裡，為何說修行需要求修究竟解脫這門法門？這個道理簡單，末法各宗各教都有殊勝法門來教習求修者，而修行者如何突破自我開慧明悟諸等法門都有其妙義，但也因佛魔同道，故法門也有那偏離正法，與使人執迷產生妄想貪求，導致修行之人，道程終不得解脫的。

例如時下諸法善巧方便，原本旨意是借由方便諸法，作為善巧引渡。此好比是藥引一樣，因眾生皆深受宿業之束縛，自較易對修行一時難以契入，但眾生皆具佛性，因而諸善巧方便，就是要作牽引把原本的佛性啟發。而這一切善巧方便法，只是前導作用，實真要談修，就必需從心著手，對

修要有明確，第一如何擺脫執相著念，這門修持就夠修行之人費心領悟了。

再來就是對凡諸一切相、一切法都要認知，法皆是無一可得，如果修行之人，不能對此認知徹悟，那在求法修行必是會由執成貪妄，心靈終究還是不能解脫的。

修行要如何取法解脫一切障，就是對境相了徹，對心作用明明白白，隨時都要攝心返照自能解脫，而究竟法是無相無滅無空亦無我，能出離則了義，聞閱者參。

* * * * *

大勢至菩薩 降

九十七年五月九日戊子年四月五日

著書：修行需要由根本心根本性作修

修行是要在內外都能通達開悟，凡諸一切境相，即使一小動作皆有可使得悟處，若能專心去悟，何有用心而不得悟之理？

修行深忌心外求法，這是不對的，如果修行不從根本心去作修，不從根本性作修，自然會離不了識、塵、滅、集，要知道「識」是有著分別，這是一種作用，「識」若不用根本心、根本性去淨化，作用一起必難脫離。

修行之人常受自心、自性所牽動，而這自心自性實非根本心、根本性，因為參了「識」執，往往有分別無一平等。

故大智修行者，在道程求法必是明心見性，知這「心」是什麼？知這「性」是什麼？非是一般心非是人言之心。修行人從始至終都需要不斷著手一個根本心、根本性作修，如此才能漸次了義解脫。

* * * * *

元始天尊 降

九十七年六月六日戊子年五月三日

總綱語錄（一）

著作修行一書大綱淺繹，在佛菩薩大釋解說已盡，將修行初入基本明白闡述，書著不分老幼或學歷高低，都能參閱

啟發而得法益。

言說修行這門功夫，覺者、悟者無分別心、無高低心，但往往都是在初習修者很容易在難分辨正知見。非正知見下，導致修行常受制在言語文字上，這是有心習修者需要謹慎的問題。修行不是在言語或文字上去爭、去迷、去執著，要知修道非是大談論道，真修唯是一心用功夫，這才是能達究竟。

人身難得亦珍貴，當是要對社會國家與全人類有所貢獻，修行就是要為人者知立命，正行不偏，心正不邪，將原有光陀純淨根本性顯露。身行、心念皆會影響慧命，故若難依正心作行，這將延生輪迴不斷，而要出脫凡俗入聖，若不自心作責作修，何達聖境呢？蓋眾不論男女老少，只要能

在觀閱修行一書用心體會，用心作修法益將佈滿，豁然開朗，修行不難端在有心、無心去一探究竟，難脫業海苦淵。

* * * * *

彌勒尊佛 降

九十七年六月廿四日戊子年五月廿一日

總綱語錄（二）

闡著修行一書，綜合俗世人性，以最淺白真理來解述修義。

說修行實不離觀心修心，而身行如果離開了這基本作修，那恐隨這塵業束縛永難解脫。

何故需有觀心修心作修？凡眾可自我回想，這心何不在一切境景之中，如浪波濤、如湖起漣漪，亦若非外力，境景怎能起漣漪？因此心念是每分每秒在轉動，是會隨著萬相（象）延生，迷惑（戀）諸非實，沉落貪嗔痴三毒，而這三毒是毒藥，必定會拉著心念偏離原本純淨心性落入污染，時作觀心就是要從一個「覺」字了義。

所謂觀自本性，自有其道理，人性本如乃無生無滅，但凡身降生自然隨心使性生滅淪落塵世，明白這道理，修心就不能馬虎、不能不謹慎，如出離這兩個步驟，那就本末倒置了，其實修行廣義深遠，如不深切參悟，也難達究竟。話雖如此說，卻不能不去理解為何要修行。

再簡單的解釋基本根本，不作實修要如何出離凡俗境

界。書著至今，皆詮繹著為人處世基本修行，再多加述心性修行，雖然不是深奧難解，但功夫要修起來，可就端看是否能明義去修了，語錄言勉。

* * * * *

大勢至菩薩 降

九十七年七月一日戊子年五月廿八日

總綱語錄（三）

修行書著將對修行的認知概念，統一作規律性、整體性淺繹闡述，其中包含著為人處事應克守的基本，再漸次的解釋出人心、人性的毛病，而淺述方便閱讀者容易明了無礙，

今將書著作一語錄，解釋修行最後基礎功夫。

這功夫之修，就是修持十善業與六度，所謂六度有布施、持戒、忍辱、精進、禪定、般若。一：布施有財施、法施、無畏施是謂度慳貪。二：持戒有律儀戒、攝善法戒、饒益有情戒是謂度毀犯。三：忍辱有生忍、法忍、無生法忍是謂度瞋恚。四：精進有斷精進、修精進、求化精進是謂度懈怠。五：禪定有身定、口定、意定是謂度散亂。六：般若有生空智、法空智、一切智是謂度愚癡。此六度修行乃修行達至究竟涅盤，故修行不可缺失功夫。

凡眾本都具備大智慧，但沈淪在這五濁惡世當中甚久，故將原本光陀智光蒙蔽，又根本心、根本性也隨這塵境污染迷惑，導致難予回歸本如。蓋修行書著乃應因緣，降著延傳

來作普化，啟發世人智光萌生，不受塵世假境、假象迷惑，以早修行了脫塵世苦海。

再言道修行是要修行者用根本心、根本性去脫離煩惱，達到清淨之境界，為何世人煩惱不斷呢？因凡身接觸假相一切非是永久境、相、物，一味的執假為真，久受污染下心性皆漸難保純真。是以入門修行從基本修行進而認真作修，應隨著最基本漸次體會領悟，然後深行十善業與六度的修行，如此才能真正達至究竟解脫。若依語錄作修，法益佈滿自在無礙，更能尋根歸元。語錄淺述至此，尚寄世人多返觀自照本心、本性，莫在沈戀塵境苦海。

* * * * *

本堂主席 關登台

九十七年八月十九日戊子年七月十九日

聖示：特為修行綱繹大解一書作結語

修行一書直指人心與行為不得偏離正心、正行，既為人就應有為人處世應行應守本份，而人賦靈智遠超各種生靈，居萬靈之首，因此帶領眾生靈回歸原賦應責無旁貸。

再說世人說「修」就需從基礎根本做起，在家融通上敬下孝、夫妻子女和睦、兄弟姐妹妯娌互敬、朋友禮義，這等基本課程，如能把持已不容易。現今末法時期亂象根源頻生，種種都與人心異變貪嗔痴三毒侵蝕嚴重，才導致人心迷失，行為舉止都偏離正道、正行，急需世人明悟寶書降著引導重要，故應時應運降著修行綱繹大解一書，主要是借由闡

示真章漸次引善啟迪，給予世人明白為何要修？又為何要從基本處世與著重根本心性上作修？書著淺繹能解，但總希世人能明瞭，修行若不從最基礎根本上著手，實難得終至的究竟。

世間都是我執深重，言修論道首先要去除我執，不除這些障礙則入門求修難能開悟。吾將修行結語作述為勉，盼世人能閱聞得益。



南無阿彌陀佛 降

九十七年九月九日戊子年八月十日

聖示：為修行綱繹大解一書作跋文

「修行」顧名思義修正不正確的心念，言行舉止，經由初步的修行，再從中領悟真理。

說修行這門功夫可謂簡單，亦又可謂不簡單，何以故？基本上為人處事，就很難看到修得融通圓滿者，修行在家居士著手之處，就必需克守三綱五常、四維八德、忠孝節義不離基礎修行，如能堅守恆持不退轉，基本上可入聖賢之境。再說世人迷戀紅塵，將假境認以為真，內心天賦根本心、根本性日漸遭受假境萬相（象）所惑，導致心靈、心性逐漸迷失、迷惑。而起心動念自會輾轉在貪嗔痴三毒當中，

心靈遭三毒侵蝕，日積月累下心性必隨境迷失，進而時生無明造作罪愆因果。修行一書應運降著，主旨乃借書著殊緣作一綱繹解說，淺白的將修行基本再延傳精進開悟一途，給予世人研閱參悟，達至明心見性不落苦惱業海深淵。

人本俱足良智、良根、良性，卻因染著塵障深重，才致本具根性光陀不再，此是諸天仙佛不忍，今寶書降著懿敕賢義堂殊勝道場自有其道理。爾聖堂正法闡教非是一般能及，寶書降著乃經由三曹共議鑑定，始頒旨著作延傳世間，而著作寶書聖堂俱足殊緣是萬中取一，珍而可貴。寶書著作完成福音傳世，世人之福，今特降跋文作結。

天運戊子年八月初十日

南無阿彌陀佛跋文豐原懿敕賢義堂

金闕御史太白星君 降

九十七年九月三十日戊子年九月二日

聖示：今綏命特降爾堂頒宣助印寶書【修行——綱繹大解】功
敘玉律，堂上主席神人綏旨，玉律頒宣，神人俯伏。

欽奉玉皇大天尊玄靈高上帝昭曰：

朕居凌霄統領大千，無時不以蒼生為念，茲爾南瞻部洲台疆
豐原懿敕賢義堂，綏命著作「修行綱繹大解」一書，作為普
化啟迪，給予世人知修開悟方便。

寶書淺述意深，是一部能明懂書意，入理求得通達人倫
綱常、四維八德，了悟心性珍貴寶書。書著完功關卿奏呈，
為期世人助印寶書，延傳廣渡世人方便造功，特請奏頒降助
印載功敘錄玉律。關卿慈願，朕心大悅，特降頒玉律昭告。

茲凡助印修行一書達一百本，延法渡世，功載敘錄天榜貳佰大功，福增延添百分之十，釋化重業達至重業輕報，解冤釋結二案，災劫病星除卻二關，元靈樹元辰安固，福蔭際運一年，福壽晉添。

茲凡助印修行一書達至五百本，延法渡世，特載功敘錄伍佰大功，福增延添百分之三十，釋化重大惡疾定業果報達至重業輕報，解冤釋結五案，除卻災星劫禍三關，福星拱照，福壽晉添，上被下蔭親人子孫二載。

茲凡助印修行一書達千本以上，特載功敘錄八百大功，天榜核記天福功果為限五十年，重惡疾災劫關，釋化吉星拱照，災除病釋，福壽晉添，重業輕報，解冤釋結十案，福增被蔭自身與上親下子三載元靈樹元辰安固。

茲凡助印修行一書隨喜虔誠者，准敘功五十功撥轉福增吉祥，除卻災禍相應，吉星拱照如意。

律昭頒宣，三曹共鑑成案

欽哉勿忽，叩首謝恩

天運戊子年九月初三日

頒宣予豐原懿敕賢義堂





本堂闡教淨化人心，每個月出版月刊「圓德聖藻」雜誌，旨意善導人
心，內容豐富，書中分類：活動資訊、仙佛聖訓、善書著作、參贊助道、
闡釋專欄、超拔保舉、專案呈疏、啟世格言、醒世錄語、聚賢廣益園地
等，提供真理，大道修持，各得交流互惠，淨化身、心、靈，是一本助益
修行善刊，長期免費贈閱，如欲研讀，敬請與本堂人員聯絡，月刊每本工
本費十元，歡迎助印，廣結善緣，功德無量。

本堂善書皆免費贈閱，敬請發心助印，廣結文字普化善緣。

本堂善書類別如下：

一、圓德聖藻雜誌	每本	十 元	五、修之障	每本二十五元
二、因果醒世錄	每本	十五元	六、業報印證遊記	每本二十五元
三、修行一綱繹大解	每本	十五元	七、修道淺釋	每本二十五元
四、談心論道話家常	每本	二十元	八、諺語闡因集錄合訂本	每本三十五元

扶鸞著書及開辦靈療濟世

■扶鸞著書時間

本堂鸞期固定於每星期一、五晚上八點，鳴鐘恭候諸天仙佛，降臨道場扶鸞著書，開示聖訓，借由扶鸞揮砂真理取章，以啟迪眾生向善、向道，竭誠歡迎參鸞，以共結法緣。

仙佛慈悲，鑒及現世多有疑難或藥石不能立即見效之症，凡每星期開辦濟世時間中，皆由濟公禪師降壇加持。歡迎身體久病不癒或藥石不利之各地善信，駕蒞本堂叩問或接受靈療，共沐神恩加被。

濟世項目：身體、運途、事業、婚姻、功名、因果、收驚、靈療、親人在陰情形。

靈療濟世時間：每星期二至星期六下午二點至晚上九點止。每星期日早上十點至下午五點止。每星期一靈療、濟世休期。若不便前來叩問，可利用通信、傳真或電話，註明叩稟事項、地址、姓名、生辰。回函或傳真若有不明了之處，辦事人員將竭誠為您明細答覆解釋。

金闕御綏靈修院超拔往昔

茲先靈若在陰間受苦，亦可能影響陽世子孫家運不順，諸事不利，或為身體不安，更有可能導致莫名損失，這是先靈向陽世人討救的一種訊息。

本堂主席 關恩師本著仙家惻隱慈悲心，以自身功果為擔當，奏呈無極皇母至尊恩准，會同地藏古佛三曹同鑑，頒賜設立金闕御綏靈修院，以方便拔度先靈，克盡孝道。

而世人為先靈拔度入列「金闕御綏靈修院」，不但可蔭先靈勤修神道功果，進以表露孝心之舉，更可由造立助道無量功德，為自身及兒孫深植福田。

又末法時期，世人因果牽纏，遭受冤親債主申控討報，災厄臨身，苦磨身體，人生際運坎坷，福田消耗不能順遂，為期世人早修大道，懺悔前愆，了斷因果牽掣，本堂主席關恩師同鑑幽冥地藏古佛，以及十殿閻君，抱冤親平等之心，陰陽兩利，核准眾生造立德，保舉冤親債主出苦靈修，一則眾生可免於冤親債主干擾，更可助冤親債主出苦，潛修增進，漸次列入仙籍，修得神道功果。

有意叩求保舉先靈或拔渡冤親債主入列「金闕御綏靈修院」的善信大德，請詳細附上先靈生辰或忌日，以及享壽年歲、生前地址等資料後寄交本堂，自當代為繕寫疏文上呈。保舉及專案批示，將於疏文上呈三天內批文聖示。

圓德聖宮普化道院 第一期籌建助建敘功懿律

茲：凡發悲願德行施助道院硬體設施，功德俱足單項圓滿佈施善德者，特准載敘功德蟠桃紫壁功果閣，功延天垠，聖會昭宣功勳，撥賜福祿彌增，蔭延子孫三代，富貴昌達。祈願特准應願昭慰，重業輕報，身健體泰，福壽延添。

茲：凡發悲願德行施助道院硬體設施，功德俱足單項一半圓滿佈施善德者，特准載敘功德蟠桃紫壁功果閣，功延天垠，聖會昭宣功勳，撥賜福祿彌增，蔭延子孫三代，富貴昌達。祈願特准應願昭慰，重業輕報，身健體泰，福壽延添。

茲：凡發悲願德行施助道院硬體設施，功德俱足壹萬元以上，圓滿佈施善德者，特准載敘功德蟠桃紫壁功果閣，功延天垠，聖會昭宣功勳，撥賜福祿彌增，蔭延子孫三代，富貴昌達。祈願特准應願昭慰，重業輕報，身健體泰，福壽延添。

圓德聖宮普化道院 第一期籌建助建敘功玉律

茲：凡資助、助建普化道院各項建設，恭塑金身達五萬元，功成圓滿善德者，特准誠祈應願，核載天榜三道功，宏福延綿，子孫昌達，重業輕報，添增福報百分之三十，災劫除卻五關。

茲：凡資助、助建普化道院各項建設、恭塑金身達壹萬元以上，功成圓滿善德者，特准誠祈應願，核載天榜一道功，除障福增，重業輕報，添增福報百分之二十，災劫除卻二關。

茲：凡資助、助建普化道院各項建設，恭塑金身隨喜圓滿善德者，特准誠祈應願，核載功德敘錄天榜，除障福增，釋減業報牽掣，添增福報百分之十，災劫除卻一關。

圓德聖宮普化道院籌建助建硬體設施項目

本堂主席關恩師聖諭：本堂圓德聖宮普化道院第二期籌建，建設因資金龐大，而普化道業迫在眉睫，為期早日完成道院建設，發揮普化，利益世人功效。發起一人壹萬元助建功果條例，敘錄蟠桃紫壁功果閣，天榜載核功果，深蒙恩准辦理入疏，懇請十方善信大德，鼎力資助。（凡造功祈願皆可閣家入疏）（當日親奏載敘功果批文以昭）

恭塑金身項目：

浮雕	西方三聖佛	地藏王菩薩	天上聖母	濟公活佛	觀世音菩薩	無極老母	關聖帝君
、主殿樓一、二	四尺一	四尺一	四尺一	四尺一	四尺一	五尺一	五尺一
金額	金額	金額	金額	金額	金額	金額	金額
每幅三十萬	三十萬	三十五萬	三十萬	三十五萬	三十五萬	五十萬	五十萬

道院建設硬體項目：

琉璃瓦	鐘鼓	供桌	桌爐	天公爐	橫樑	龍柱	龍柱
	共三對	共三座	共三座	共三座	共十二枝	二、三樓主殿共八柱	正殿四柱
金額	金額	金額	金額	金額	金額	金額	金額
每片三百	每對五萬	每桌十一萬	每爐六萬	每爐十萬	每樑三十萬	每柱四十萬	每柱六十萬

助建道院、助印善書、

參贊法會、放生專案奏呈敘功凡例

九十六年七月三日（丁亥年五月

關，安固元靈樹。

十九日）關恩主頒佈敘功條例如
下：

二、凡善願佈施造功善德，助印
善書（單行本足一仟本者）

一、凡善願資助籌建普化道院，
各項設施達一萬元以上者，
特准核載二佰大功至伍佰大
功，彌功增福，釋化耗福損
功因果，增強原靈樹光華，
福報百分之二十，除障福
增，重業輕報，災劫除卻二
劫厄關。

三、凡善願佈施造功善德，參贊

法會（功德主）圓滿法會功

成，特准核載二佰大功至伍

佰大功，彌功增福，釋化耗

福損功因果，增強原靈樹光

華，安固元辰，重業輕報，

釋二劫厄關。

四、凡善願佈施造功善德，參贊

放生護生活動（功德主）圓

滿放生功成，特准核載一佰

大功至三佰大功，彌功增

福，釋化耗福損功因果，增

強原靈樹光華，安固元辰，
重業輕報，延福添壽。

凡諸呈祈愿行，准予專

案奏呈御前，拔度保舉現

世、夙世、亡故父母、妻

兒、手足、九玄七祖、冤親

債主，潛修功果，以脫幽冥

苦，准釋消本身宿業冤業，
增添福德，重業輕報。



